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SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/07/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Realização de sessão solene 

conjunta do Congresso Nacional por ocasião do transcurso do Dia Internacional do 

Cooperativismo. Empenho na aprovação pela Casa da proposta de fortalecimento 

do cooperativismo brasileiro. Desempenho do Sr. Márcio Lopes de Freitas à frente 

da Organização das Cooperativas Brasileiras — OCB. Tramitação, na Comissão de 

Minas e Energia, de projeto de lei de autoria do orador sobre a redução de tarifa de 

energia elétrica do sistema de irrigação cooperativista. Apelo ao Presidente Marco 

Maia de inclusão na pauta de proposições relacionadas ao cooperativismo nacional. 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL) - Realização de convenções municipais no 

Estado de Alagoas com vistas às eleições de 2012. Lançamento pelo PSDB da 

candidatura do Deputado Rui Palmeira à Prefeitura Municipal de Maceió. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apelo ao Poder Executivo de acatamento de 

sugestões do orador para realização de auditorias concomitantes à execução de 

convênios e contratos.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Decisão do Deputado Maurício Rands de renúncia 

ao mandato parlamentar e ao cargo de secretário do Governo do Estado de 

Pernambuco. Conveniência de reavaliação da iniciativa pelo Parlamentar. Matéria 

SNI destruiu 19 mil papéis confidenciais na ditadura, publicada pelo jornal Folha de 

S.Paulo. Matéria Espionagem a Lula continuou durante o Governo Collor, divulgada 

pelo jornal Correio Braziliense. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Não realização 

do choque de investimentos no País, preconizado pelo Governo Dilma Rousseff. 

Falta de planejamento efetivo do Governo Federal para o desenvolvimento 
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econômico brasileiro. Contingenciamento de recursos de emendas orçamentárias 

destinadas às municipalidades brasileiras.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Liberação, pelo Ministério da Saúde, de 

recursos a Estados e Municípios para a realização de procedimentos cirúrgicos 

eletivos de média complexidade. Precisão do depoimento prestado pelo jornalista 

Luiz Carlos Bordoni à CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes 

públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. Matéria Os fatos, nada mais, a respeito do assunto, publicada pela 

revista CartaCapital. Promoção de ações articuladas entre os governantes, o 

Ministério Público e os Poderes da República para combate efetivo à corrupção no 

País.  

JOÃO CALDAS (PSDB, AL - Pela ordem) - Sugestão ao Governo brasileiro 

para realização de investimentos no Paraguai. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Realização do Seminário Internacional Operação 

Condor pela Comissão Parlamentar Memória, Verdade e Justiça, da Comissão de 

Direitos Humanos e Minorias. Necessidade de esclarecimento de fatos ocorridos 

durante a ditadura militar e punição dos responsáveis por violação dos direitos 

humanos. Revisão da Lei de Anistia. Condenação judicial de militares argentinos 

pela adoção de plano de sequestro de filhos recém-nascidos de prisioneiros políticos 

durante o regime ditatorial. 

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Greve de rodoviários no Distrito Federal. 

Descumprimento de acordo com a categoria pelo Governo Agnelo Queiroz. 

PRESIDENTE (João Caldas) - Leitura do requerimento de renúncia do 

Deputado Maurício Rands ao mandato parlamentar.  

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Renúncia do Deputado Maurício Rands 

ao mandato parlamentar. Imediata realização da reforma política. Realização de 

movimentos grevistas no Distrito Federal. Inoperância do Governo brasiliense. 

Divulgação dos salários dos servidores públicos.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 193.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 6/7/2012  Montagem: 4176 
 
 

3 

RICARDO ARCHER (PMDB, MA) - Encaminhamento de indicação ao Ministro 

da Educação, Aloizio Mercadante, para implantação de cursos de Enfermagem, 

Direito, Contabilidade, Comunicação Social, Publicidade e Jornalismo no campus da 

Universidade Federal do Maranhão — UFMA, instalado no Município de Codó. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL) - Contrariedade à proposta de flexibilização do 

horário de transmissão do programa A Voz do Brasil. Protesto contra a não 

concessão pelo IBAMA de licença ambiental para a construção do Estaleiro Ilha S/A 

— EISA, no Estado de Alagoas. Discrepância na realização de investimentos 

governamentais nos Estados brasileiros. Apresentação de requerimento de 

informações à Ministra do Meio Ambiente, Izabella Teixeira, acerca do tema. 

Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para transferência da sede do 

59º Batalhão de Infantaria Motorizado para o Município de Rio Largo, Estado de 

Alagoas. Empenho no desenvolvimento socioeconômico da municipalidade. 

Sugestão ao Governo brasileiro para realização de investimentos no Paraguai. 

Renúncia do Deputado Maurício Rands ao mandato parlamentar. 

Aparteante: GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE). 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Promoção de ações de 

incentivo ao turismo pelo Governo do Estado de Pernambuco. Concessão do prêmio 

Melhor Secretário Estadual de Turismo 2011 ao Secretário de Turismo de 

Pernambuco, Alberto Feitosa. Criação da Agência Nacional de Extensão Rural. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Inverdade do depoimento prestado pelo 

Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz, à CPMI destinada à investigação de 
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agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira.  

PRESIDENTE (João Caldas) - Presença nas galerias do plenário de alunos 

do Centro Educacional 104, da cidade-satélite do Recanto das Emas, no Distrito 

Federal. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


